



GOVERNO DO ESTADO DA BAHIA
SECRETARIA DA SAÚDE DO ESTADO DA BAHIA
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - EDITAL Nº 01/2023

RETIFICAÇÃO Nº 02

A SECRETARIA DA SAÚDE DO ESTADO DA BAHIA – SESAB, no uso das atribuições legais, torna público que Retifica o Edital nº 01/2023, do Processo Seletivo Simplificado.

No ANEXO II - CRONOGRAMA PROVISÓRIO, leia-se como consta e não como constou:

DATAS	EVENTOS
18/10/2023	Publicação nos <i>sites</i> do IMAIS e da SECRETARIA DE SAÚDE DO ESTADO DA BAHIA – SESAB: <ul style="list-style-type: none">Divulgação da análise dos recursos interpostos por ocasião da divulgação dos gabaritos e da aplicação das Provas Objetivas.
20/10/2023	Publicação nos <i>sites</i> do IMAIS e da SECRETARIA DE SAÚDE DO ESTADO DA BAHIA – SESAB: <ul style="list-style-type: none">Resultado Provisório das Provas Objetivas.
23 e 24/10/2023	Prazo recursal referente ao Resultado Provisório das Provas Objetivas , no <i>site</i> do IMAIS.
31/10/2023	Publicação nos <i>sites</i> do IMAIS e da SECRETARIA DE SAÚDE DO ESTADO DA BAHIA – SESAB: <ul style="list-style-type: none">o Resultado Final das Provas Objetivas;do Edital de Convocação para Apresentação dos Títulos;do Edital de Convocação para Realização da Perícia Médica para os candidatos inscritos como Pessoa com Deficiência – PCD, aprovados no Processo Seletivo Simplificado;do Edital de Convocação para apresentação dos documentos necessários para a Realização da Aferição pela Comissão de Heteroidentificação dos Candidatos Inscritos para reserva de vaga para População Negra, aprovados no Processo Seletivo Simplificado; eDivulgação da análise dos recursos interpostos por ocasião do Resultado Provisório das Provas Objetivas, na área restrita dos candidatos.

Permanecem inalterados os demais itens do referido **Edital nº 01/2023**.

E, para que ninguém possa alegar desconhecimento é expedida a presente Retificação.

Salvador/BA, 18 de outubro de 2023.

Roberta Silva de Carvalho Santana
Secretária da Saúde
Estado da Bahia

REALIZAÇÃO:

